
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 
 

РІШЕННЯ 
 

13 грудня 2019 р.                                              Київ                                                              № 820-р 

 
 

Про надання дозволу  

на концентрацію 
 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву товариства з обмеженою 

відповідальністю «Оператор газотранспортної системи України» (далі – ТОВ «ОГТСУ»)             

(м. Київ) та акціонерного товариства «Національна акціонерна компанія  «Нафтогаз 

України» (м. Київ) про надання дозволу товариству з обмеженою відповідальністю 

«Оператор газотранспортної системи України» (м. Київ) на одержання в управління активів 

газотранспортної системи України у вигляді єдиного майнового комплексу, які забезпечують 

можливість здійснення господарської діяльності з транспортування природного газу 

магістральними трубопроводами, 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Концентрація відбувається на виконання Закону України «Про ринок природного 

газу», постанови Кабінету Міністрів України 18 вересня 2019 року № 840 «Про 

відокремлення діяльності з транспортування природного газу та забезпечення діяльності 

оператора газотранспортної системи», на підставі Договору про передачу на праві 

господарської відання державного майна, що перебуває в державній власності та 

використовується у процесі провадження діяльності з транспортування природного газу 

магістральними трубопроводами від 21.11.2019 № 13010-05/197, укладеного між 

Міністерством фінансів України і ТОВ «ОГТСУ». 

Відповідно до зазначеного договору заплановано здійснити концентрацію у вигляді 

одержання ТОВ «ОГТСУ» в управління активів газотранспортної системи України у вигляді 

єдиного майнового комплексу, які забезпечують можливість здійснення господарської 

діяльності з транспортування природного газу магістральними трубопроводами. 

 

Разом з тим, постановою Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2019 року № 840 

«Про відокремлення діяльності з транспортування природного газу та забезпечення 

діяльності оператора газотранспортної системи» затверджено план заходів з виконання 

вимог щодо відокремлення і незалежності оператора газотранспортної системи                              

(далі – План заходів), зокрема, відповідно до якого акціонерне товариство «Магістральні 

газопроводи України» має придбати в акціонерного товариства «Укртрансгаз»                            

(далі – АТ «УТГ») (м. Київ) частку у статутному капіталі ТОВ «ОГТСУ» у розмірі 100 

відсотків статутного капіталу за відповідним договором купівлі-продажу. 

 

За наданою заявниками інформацією: 

 

ТОВ «ОГТСУ» створене з метою здійснення господарської діяльності на ринку 

природного газу як оператор газотранспортної системи України; 



  
 
 

2 

контроль над ТОВ «ОГТСУ» здійснює АТ «УТГ», єдиним акціонером якого, у свою 

чергу, є НАК «Нафтогаз України», яка, з урахуванням відносин контролю, здійснює 

діяльність із розвідки та розробки родовищ, експлуатаційного та розвідувального буріння, 

транспортування та зберігання нафти й газу, постачання природного і скрапленого газу 

споживачам; 

єдиним акціонером НАК «Нафтогаз України» є Держава Україна (в особі суб’єкта 

управління об’єктами державної власності – Кабінету Міністрів України); 

після здійснення концентрацій відносини контролю між ТОВ «ОГТСУ» та  

АТ «УТГ», з урахуванням відносин контролю, у розумінні статті 1 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції», у тому числі за рахунок суміщення посад, будуть 

припинені. 

 

АТ «МГУ» належить до сфери управління Міністерства фінансів України, яке є 

єдиним акціонером товариства.  

 

Враховуючи, що концентрація не призводить до структурних змін попиту та/або 

пропозиції на ринку природного газу та не призводить до монополізації чи суттєвого 

обмеження конкуренції на інших суміжних товарних ринках України, керуючись статтею 7 

Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про 

порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного 

комітету України на концентрацію суб’єктів господарювання, затвердженого 

розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого  

2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року  

за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України  

від 21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  
 

Надати дозвіл товариству з обмеженою відповідальністю «Оператор газотранспортної 

системи України» (м. Київ, ідентифікаційний номер юридичної особи 42795490) на 

одержання в управління активів газотранспортної системи України у вигляді єдиного 

майнового комплексу, які забезпечують можливість здійснення господарської діяльності з 

транспортування природного газу магістральними трубопроводами. 

 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                             Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 


